

ТЕРРОРИЗМ - УГРОЗА ВАШЕМУ ДОМУ

За последние 14 лет исламские боевики совершили более 25 кровавых терактов на территории РФ. И как показывают последние события - останавливаться на этой цифре они не намерены. **Новый взрыв может прогреметь тогда угодно и где угодно.** Смерть может постигнуть вас или ваших близких в любом месте - на улице, дома, в метро...



Главное оружие террора - **ШАХИДЫ** - смертники готовы даже ради маленькой "лободы" легко расстаться с жизнью

Надеяться на помощь власти - бессмысленно:

Последние теракты в Москве ознаменовали падение **крушение** многолетней антитеррористической политики Кремля, направленной на задушивание "кавказских князей" баснословной данью и непомерными уступками их политическим интересам по всей стране. Но, как видно, **миллиарды**, взятые из карманов честных граждан и отданные в руки горных сатрапов - **не помогли обезопасить** население от угрозы терроризма.

Органы правопорядка так же не могут обеспечить нашу безопасность - они слишком заняты поиском мифических "русских фашистов" и борьбой с политической оппозицией. В то время, как террористы свободно перевозят по городу килограммы взрывчатки - "борцы с экстремизмом" занимаются разгоном мирных демонстраций и славянскими спортивными кружков.

В сложившейся ситуации - вся ответственность по противодействию террору лежит на нас самих. Только бдительность и умение вовремя распознать потенциального врага помогут вам защитить себя и своих близких.

ТЕРРОРИЗМ НЕ ИМЕЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТИ. ?

Эту красную фразу можно часто услышать из официальных СМИ. **Так ли это на самом деле?**



В современном мире, терроризм, в большинстве случаев, является крайней степенью проявления регионального сепаратизма и имеет ярко выраженный этническую

и (или) религиозную окраску.

Террор - это не идеология - это один из способов достижения цели. Как явление, он не может иметь ни национальной, ни религиозной принадлежности (так же, как не могут ее иметь коррупция или пытки). Но каждый отдельно взятый террорист имеет вполне определенную национальность и религиозные убеждения, и именно эти факторы, как правило, являются основными мотиваторами его действий.

Игнорирование или (что еще хуже) намеренное отрицание роли национального фактора при анализе, прогнозировании или разработке методов противодействия террору - является признаком политической глупости или целенаправленной информационной диверсии.

До тех пор, пока терроризм в общественном сознании будет представляться как некое абстрактное зло, не имеющее территориальных корней и очевидных идеологических признаков - **победить его будет невозможно.**

17-летний уроженка Хасавюртовского района Дагестана **Джамалат Абдуллаева** - смертница, взорвавшая себя на станции "Парк Куль-Туры"



ИСТОКИ ТЕРРОРИЗМА В РОССИИ

Истоки современного российского терроризма лежат в северокавказском региональном сепаратизме. Тенденция к которому сформировались практически одновременно с освоением этого региона. Главной целью террористов является отделение Северного Кавказа от РФ и создания на его территории независимого шариатского государства.

Главным источником идеологической подпитки для террористов - являются идеи радикального Ислама, а так же региональный этнонационализм, свойственный населению южных республик.

ВАХХАБИЗМ - учение, подразумевающее строгое деление всех людей на правоправых и кафиров (недолюдей) и обязывающее всех мусульман встать против кафиров сивашину войну - **Джихад**



Идеи ваххабизма широко распространены на Северном Кавказе уже не первое столетие. Однако сегодня они стремительно набирают популярность и на территории Центральной России создавая для террористов серьезную "группу поддержки" среди мусульманского населения РФ.

Этому способствует массовый неконтролируемый приток мигрантов (в основном нелегальных) из Средней Азии и полное отсутствие адекватной политики в отношении выходцев с Северного Кавказа, которым власти позволяют свободно перемещаться и расселяться по всей России, не смотря на то, что уровень русофобии среди них исторически крайне высок, а некоторые вообще - едва успели сползть оружием.